



Ici, on vit en harmonie!

Ouverture de l'assemblée par Mme Cindy Dallaire à 19h10.

1. La période de questions du public

M^{me} Julie Vaillancourt informe les membres qu'elle a été élue représentante du secteur ouest au comité de parents.

2. Vérification des présences ;

Lina Ouimet
Cindy Dallaire
Sophie Fitzgibbon
Martine Jacques
Constance Lalonde
Brigitte Tremblay
Mélanie Touchette
Caroline Michaud
Marysol Tremblay
Mariève Montpetit
Geneviève Riendeau
Caroline Déry

3. Lecture et adoption de l'ordre du jour ;

18-19-05

IL EST PROPOSÉ par M^{me} Mélanie Touchette d'adopter l'ordre du jour tel que présenté.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

4. Lecture, adoption et suivis au procès-verbal du 26 septembre 2018

Suivis au procès-verbal :

Conférence sur les émotions : M^{me} Amélie Côté (formatrice) propose 3 dates : 5-6-7 février 2019. Les membres du comité proposent de faire la formation le mercredi 6 février 2019 et d'offrir cette formation aux enfants des sept classes de la maternelle et leur famille. Le comité se questionne si les élèves de maternelle pourraient bénéficier de l'offre de formation de l'école St-René également.

Point 15.3 : AJOUT : **IL EST PROPOSÉ** par M^{me} Caroline Déry d'adopter la vente de biscuits d'Halloween.

Vérification des présences (26 septembre) : **AJOUT** : M^{me} Caroline Déry

La rencontre du CE du 26 février 2019 est remise au lendemain (27 février 2019)

4.1 Modifications du plan de travail 2018-2019

18-19-06

IL EST PROPOSÉ par M^{me} Brigitte Tremblay d'adopter le plan de travail 2018-2019 avec l'ajout d'éducation à la sexualité.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

18-19-07

IL EST PROPOSÉ par M^{me} Mélanie Touchette d'adopter le procès-verbal avec les modifications demandées.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ



CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT – ÉCOLE ST-JOSEPH

Procès-verbal du jour de la réunion
du mardi 30 octobre 2018 à 19h00



Ici, on vit en harmonie!

5. Information et consultation de la direction 5.1. Normes et modalités (approbation)

M^{me} Ouimet présente les documents des normes et modalités.

M^{me} Martine Jacques nous indique que les élèves de la 5^e année sont évalués à la première étape, à la compétence LIRE et non pas ÉCRIRE. À valider par M^{me} Jacques.

5.2. Campagne de financement / FDS (information)

M^{me} Lina Ouimet présente le tableau regroupant les fonds à destination spéciale (2018-2019)

5.3. PEVR / projet éducatif et plan de réussite (information)

M^{me} Lina Ouimet présente aux membres le PEVR sous forme d'un jeu interactif : KAHOOT. Le mandat des écoles est d'avoir un projet éducatif arrimé avec le PEVR.

5.4. Règles de régie interne (art.67) (adoption)

Au point 5.4 : le trésorier rend compte de la gestion administrative (à enlever).

18-19-08 **IL EST PROPOSÉ** par M^{me} Martine Jacques d'adopter les règles de régie interne.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

5.5. Rapport annuel (adoption)

M^{me} Ouimet nous présente le rapport annuel finalisé.

18-19-09 **IL EST PROPOSÉ** par M^{me} Marysol Tremblay d'adopter le rapport annuel 2017-2018.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

5.6. Mise en œuvre des Services complémentaires (approbation)

M^{me} Ouimet nous informe des services pour cette année.

18-19-10 **IL EST PROPOSÉ** par M^{me} Sophie Fitzgibbon d'adopter la mise en œuvre des services complémentaires.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

5.7. Règles sur les critères d'inscription des élèves (consultation)

M^{me} Lina Ouimet présente les règles sur les critères d'inscription des élèves.

6. Information et consultation du président 6.1. Correspondance

Aucune correspondance.



CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT – ÉCOLE ST-JOSEPH

Procès-verbal du jour de la réunion
du mardi 30 octobre 2018 à 19h00



6.2. Sécurité autour de l'école (information)

Ici, on vit en harmonie!

Rue Vallée : demander à la ville de Mercier de ne pas permettre aux voitures de se stationner à l'heure des autobus.

Rue de l'Église : mettre une zone « hachurée » sur le sol pour interdire le stationnement des voitures devant l'entrée des élèves et du stationnement des enseignants.

6.3. Photos scolaires 2019-2020

M^{me} Mariève Montpetit propose de faire une recherche et va proposer au comité des idées de compagnies.

6.4. Signalisation (information)

7. Information des représentants du personnel

14.1 Personnel du service de garde

M^{me} Brigitte Tremblay mentionne que quelques parents utilisant le service de garde trouvent l'attente longue lorsqu'ils viennent chercher leur enfant. M^{me} Tremblay nous assure que les éducatrices font tout leur possible pour assurer la sécurité et l'efficacité du départ de chaque enfant.

14.2 Personnel de soutien

Rien à discuter.

14.3 Personnel enseignant

14.3.1 Activités éducatives et parascolaires (approbation)

Pièce de théâtre à l'école pour les maternelles : « La fée des étoiles a perdu le Nord » : 7 décembre (4 groupes : 8h30-9h30) (4 groupes : 9h45-10h45) Les parents devront déboursier environ 7 \$ / enfant. L'activité pourra avoir lieu si 80% des parents acceptent la pièce de théâtre.

18-19-11 **IL EST PROPOSÉ** par M^{me} Mélanie Touchette d'adopter l'activité si 80% des parents acceptent l'activité.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

14.3.2 Matinées symphoniques (approbation)

Coût : 7 338,38 \$.

M^{me} Marie-Hélène Dutil propose de payer ce montant grâce à l'argent de la Caisse, une partie du montant du souper spaghetti et 10 \$ /enfant de la mesure Culture à l'école. L'activité pourra avoir lieu si 80% des parents acceptent les Matinées symphoniques.

18-19-12 **IL EST PROPOSÉ** par M^{me} Caroline Michaud d'adopter les matinées symphoniques si 80% des parents acceptent l'activité.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

14.3.3 Activités musique pour les élèves de 4^e et 5^e année à revoir.

Coût : 517,39\$

5 décembre 10h30-11h30 : activité musicale à l'école St-Isidore

6 décembre : Les élèves recevront des artistes en lien avec la sortie du 5 décembre.

18-19-13 **IL EST PROPOSÉ** par M^{me} Mariève Montpetit d'adopter l'activité musique.



ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

8. Information des représentants des parents
8.1. Représentant de la communauté

Ici, on vit en harmonie!

Aucun représentant

8.2. Délégué au comité de parents

M^{me} Cindy Dallaire informe les membres que le comité de parents est à la recherche d'un groupe pour donner une performance lors de la soirée des bénévoles.

8.3. Organisme de participation des parents

Souper spaghetti :

M^{me} Caroline Michaud nous mentionne que la soirée a été une belle réussite du comité de l'OPP. Un montant de 3 441 \$ a été ramassé pour cette soirée. Un grand merci aux commerces de la ville de Mercier pour leurs dons et leurs implications.

Cinéjama : date proposée le 7 décembre.

18-19-14

IL EST PROPOSÉ par M^{me} Constance Lalonde d'adopter l'activité du cinéjama.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

9. Affaires diverses

Formation pour les nouveaux membres du CE : 26 novembre 2018 à la commission scolaire.

10. Prochaine réunion : mardi 27 novembre 2018 à 19h00

11. Levée de l'assemblée

18-19-15

IL EST PROPOSÉ par M^{me} Cindy Dallaire de lever l'assemblée à 21h32.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

Mme Lina Ouimet
Directrice

Mme Cindy Dallaire
Présidente